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Q1
Por favor indique todo lo que le aplique a usted:
Answered: 58
 Skipped: 1

74%74%​​74%

83%83%​​83%

41%41%​​41%

5%5%​​5%

3%3%​​3%

3%3%​​3%

2%2%​​2%

31%31%​​31%

2%2%​​2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vivo en el
área de...

Mis hijos
asisten a un...

Mis hijos
asistieron a...

Yo soy un
estudiante e...

Yo represento
a un hogar...

Yo soy
voluntario e...

Yo soy
jubilado.

Yo ocupo un
cargo de...

Yo soy
empleado de ...

Yo no soy
empleado de ...

Yo soy miembro
del Consejo...
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74% 43

83% 48

41% 24

5% 3

3% 2

3% 2

0% 0

0% 0

2% 1

31% 18

2% 1

Total Respondents: 58  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Vivo en el área de asistencia de el Distrito 94 de Escuelas Secundarias Comunitarias de West Chicago.

Mis hijos asisten a una escuela en el  Distrito 94 de Escuelas Secundarias Comunitarias de West Chicago.

Mis hijos asistieron a  una escuela en el Distrito 94 de Escuelas Secundarias Comunitarias de West Chicago.

Yo soy un estudiante en el Distrito 94 de Escuelas Secundarias Comunitarias de West Chicago.

Yo represento a un hogar actual sin niños.

Yo soy voluntario en el Distrito 94 de Escuelas Secundarias Comunitarias de West Chicago.

Yo soy jubilado.

Yo ocupo un cargo de elección política.

Yo soy empleado de el Distrito 94 de Escuelas Secundarias Comunitarias de West Chicago.

Yo no soy empleado de el Distrito 94 de Escuelas Secundarias Comunitarias de West Chicago.

Yo soy miembro del Consejo Educativo de el Distrito 94 de Escuelas Secundarias Comunitarias de West Chicago.
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0% 0

0% 0

14% 1

0% 0

86% 6

Q2
Si usted está empleado por el Distrito 94 de Escuelas Secundarias
Comunitarias de West Chicago, por favor especifique su posición. Si no es

empleado del Distrito, avance a la siguiente pregunta.
Answered: 7
 Skipped: 52

Total Respondents: 7  

14%14%​​14%

86%86%​​86%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Profesor

Administrador

Otro miembro
del personal...

Personal de
apoyo (inclu...

Otra

ANSWER CHOICES RESPONSES

Profesor

Administrador

Otro miembro del personal certificado

Personal de apoyo (incluye secretaria, asistente de instrucción, conserje, mantenimiento)

Otra
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Q3
Seleccione de la lista siguiente las tres fuerzas más importantes del
distrito:

Answered: 45
 Skipped: 14

42%42%​​42%

53%53%​​53%

2%2%​​2%

9%9%​​9%

27%27%​​27%

16%16%​​16%

36%36%​​36%

2%2%​​2%

4%4%​​4%

7%7%​​7%

18%18%​​18%

33%33%​​33%

13%13%​​13%

11%11%​​11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Comunidad
solidaria

Personal y
maestros...

Tamaño del
distrito

Ubicación del
distrito

Diversidad

Recursos
disponibles

Buenas
instalacione...

Padres
comprensivos

Reputación del
distrito

Administración
financiera

Tecnología

Liderazgo
efectivo

Plan de
estudios

Programas y
opciones...

Logro académico

Cultura en el
distrito
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42% 19

53% 24

2% 1

9% 4

27% 12

16% 7

36% 16

2% 1

0% 0

0% 0

4% 2

7% 3

18% 8

33% 15

13% 6

11% 5

Total Respondents: 45  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Comunidad solidaria

Personal y maestros excelentes

Tamaño del distrito

Ubicación del distrito

Diversidad

Recursos disponibles

Buenas instalaciones escolares

Padres comprensivos

Reputación del distrito

Administración financiera

Tecnología

Liderazgo efectivo

Plan de estudios

Programas y opciones educativas

Logro académico

Cultura en el distrito
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76% 32

29% 12

17% 7

17% 7

48% 20

10% 4

14% 6

71% 30

Q4
Seleccione de la lista siguiente las tres habilidades de liderazgo más
importantes que le gustaría ver en un Superintendente:

Answered: 42
 Skipped: 17

Total Respondents: 42  

76%76%​​76%

29%29%​​29%

17%17%​​17%

17%17%​​17%

48%48%​​48%

10%10%​​10%

14%14%​​14%

71%71%​​71%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Habilidades de
comunicación

Habilidades de
instrucción

Habilidades
gerenciales

Habilidades
financieras

Habilidades de
organización

Habilidades
interpersonales

Habilidades de
relaciones...

Habilidades de
relaciones d...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Habilidades de comunicación

Habilidades de instrucción

Habilidades gerenciales

Habilidades financieras

Habilidades de organización

Habilidades interpersonales

Habilidades de relaciones públicas

Habilidades de relaciones del consejo educativo
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Q5
Seleccione de la lista siguiente las tres características más
importantes que le gustaría que el superintendente demostrara:

Answered: 39
 Skipped: 20

64%64%​​64%

3%3%​​3%

54%54%​​54%

64%64%​​64%

5%5%​​5%

3%3%​​3%

3%3%​​3%

3%3%​​3%

8%8%​​8%

5%5%​​5%

10%10%​​10%

3%3%​​3%

8%8%​​8%

3%3%​​3%

3%3%​​3%

3%3%​​3%

Compromiso con
la comunidad

Entusiasmo

Integridad /
confianza

Buen tomador
de decisione...

Innovación

Generador de
equipo

Agente de
cambio

Tomador de
riesgo

Negociador

Pacificador

Visionario

Colaborador

Motivador

Sentido del
humor

Oyente activo

Dinámica/agrada
ble

Genuino

Defensor
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44%44%​​44%

3%3%​​3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Centrado en
los estudiantes

Pensador
crítico

Accesibilidad
/ visibilidad

Delegante

Articular
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64% 25

3% 1

54% 21

64% 25

5% 2

3% 1

0% 0

3% 1

0% 0

3% 1

8% 3

5% 2

10% 4

3% 1

8% 3

3% 1

3% 1

3% 1

44% 17

3% 1

0% 0

0% 0

0% 0

Total Respondents: 39  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Compromiso con la comunidad

Entusiasmo

Integridad / confianza

Buen tomador de decisiones / Solucionador de problemas

Innovación

Generador de equipo

Agente de cambio

Tomador de riesgo

Negociador

Pacificador

Visionario

Colaborador

Motivador

Sentido del humor

Oyente activo

Dinámica/agradable

Genuino

Defensor

Centrado en los estudiantes

Pensador crítico

Accesibilidad / visibilidad

Delegante

Articular
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Q6
Para cada uno de los siguientes artículos, indique si usted considera
que el tema es muy importante, importante o no importante en el nuevo

superintendente:
Answered: 36
 Skipped: 23

11%11%​​11%

11%11%​​11%

19%19%​​19%

9%9%​​9%

9%9%​​9%

9%9%9%

63%63%​​63%

47%47%​​47%

44%44%​​44%

59%59%​​59%

49%49%​​49%

46%46%​​46%

26%26%​​26%

42%42%​​42%

36%36%​​36%

32%32%​​32%

43%43%​​43%

46%46%​​46%

Doctorado

Experiencia
como...

Experiencia
como...

Experiencia
como asisten...

Experiencia
como...

Experiencia
como Director
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9%9%​​9%

6%6%​​6%

17%17%​​17%

6%6%​​6%

23%23%​​23%

8%8%​​8%

49%49%​​49%

49%49%​​49%

54%54%​​54%

47%47%​​47%

51%51%​​51%

47%47%​​47%

40%40%​​40%

46%46%​​46%

34%34%​​34%

40%40%​​40%

53%53%​​53%

26%26%​​26%

44%44%​​44%

60%60%​​60%

Experiencia
como profeso...

Experiencia en
finanzas

Experiencia
con el personal

Experiencia en
la enseñanza

Experiencia en
administraci...

Experiencia
con la...

Experiencia en
un entorno...
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6%6%​​6%

47%47%​​47%

57%57%​​57%

50%50%​​50%

36%36%​​36%

43%43%​​43%

44%44%​​44%

17%17%​​17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

extremada… importante no es impor…

Experiencia en
planificació...

Experiencia en
un distrito ...

Experiencia en
el medio oeste
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26%
9

63%
22

11%
4

 
35

42%
15

47%
17

11%
4

 
36

36%
13

44%
16

19%
7

 
36

32%
11

59%
20

9%
3

 
34

43%
15

49%
17

9%
3

 
35

46%
16

46%
16

9%
3

 
35

46%
16

49%
17

6%
2

 
35

34%
12

49%
17

17%
6

 
35

40%
14

54%
19

6%
2

 
35

53%
19

47%
17

0%
0

 
36

26%
9

51%
18

23%
8

 
35

44%
16

47%
17

8%
3

 
36

60%
21

40%
14

0%
0

 
35

43%
15

57%
20

0%
0

 
35

44%
16

50%
18

6%
2

 
36

17%
6

36%
13

47%
17

 
36

  EXTREMADAMENTE
IMPORTANTE

IMPORTANTE NO ES
IMPORTANTE

TOTAL

Doctorado

Experiencia como superintendente con un historial probado
de éxito

Experiencia como Superintendente en un distrito de tamaño
similar

Experiencia como asistente del Superintendente

Experiencia como administrador del nivel del distrito

Experiencia como Director

Experiencia como profesor de aula

Experiencia en finanzas

Experiencia con el personal

Experiencia en la enseñanza

Experiencia en administración y construcción de
instalaciones

Experiencia con la tecnología

Experiencia en un entorno multicultural

Experiencia en planificación estratégica

Experiencia en un distrito que atiende a un porcentaje
sustancial de familias de bajos ingresos

Experiencia en el medio oeste
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Q7
¿Cuáles son los tres temas o asuntos más importantes que tú
consideras que el distrito enfrentará en los próximos cinco años?

Answered: 37
 Skipped: 22

38%38%​​38%

49%49%​​49%

27%27%​​27%

5%5%​​5%

14%14%​​14%

65%65%​​65%

3%3%​​3%

16%16%​​16%

14%14%​​14%

51%51%​​51%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Relaciones con
la comunidad

Plan de estudio

Crecimiento en
la matrícula

Disminución de
la matrícula

Instalaciones

Financiación

Programas y
opciones...

Instrucción

Personal

Tecnología

Igualdad
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38% 14

49% 18

27% 10

0% 0

5% 2

14% 5

65% 24

3% 1

16% 6

14% 5

51% 19

Total Respondents: 37  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Relaciones con la comunidad

Plan de estudio

Crecimiento en la matrícula

Disminución de la matrícula

Instalaciones

Financiación

Programas y opciones educativas

Instrucción

Personal

Tecnología

Igualdad


